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Керуючись Конституцією України та Законами України , Положенням про 

старосту та іншими нормативно- правовими актами, що визначають порядок 

його діяльності ,  звітую про роботу Зарубинецького старостинського округу за 

2023 рік.  

Відповідно до покладених на мене повноважень , я є членом виконавчого 

комітету Скалатської ТГ , представляю інтереси жителів села Зарубинці: 

- беру участь у засіданнях виконавчого комітету Скалатської міської ради ; 

- виконую доручення міського  голови, виконавчого комітету, інформую їх про 

виконання цих доручень; 

- постійно веду прийом громадян, які звертаються з проблемами різного 

характеру, надаю рекомендації та консультації усім громадянам, які звернулись; 

- за звітний період вчинено 9 нотаріальних дій,  видано 218 довідок за запитом 

громадян, 71 довідок інформаційного характеру на запити різних установ; 

- проводжу моніторинг за дотриманням на території села  громадського порядку 

та станом благоустрою; 

- здійснюю облік, ведення, зберігання погосподарських книг ; 

- проводиться оповіщення військовозобов’язаних для уточнення облікових 

даних; 

-  підтримується задовільний санітарний стан на території населених пунктів, 

проводились заходи по обкосу трави, в належному стані підтримувалась 

братська могила, кладовища. 

   Завдяки працівникам з благоустрою та небайдужим мешканцям проводиться 

засипання ям на дорогах. 

    Завдяки ТОВ «Агро –млин» неодноразово проводився ремонт доріг місцевого 

значення ; 

   Систематично проводиться впорядкування території села біля пам’ятника , 

автобусних зупинки, будівель адмінустанов. 

    Вивозиться побутові відходи КП « Благоустрій – Скалат» від населення . 

    На території села працює початкова шкала  І ступенів ,дитячий садочок 

,сімейний лікар проводить прийом громадян два рази на тиждень, працюють три 

продуктових магазини . 

   В зимовий період проводилося розгортання доріг комунальним підприємством  

Скалатської міської ради і підприємцем Голик А.Б.  

  Завдяки нашим спонсорам вихідцям  села  Зарубинці була вставлено бруківку 

на кладовищі.  

   Станом на 01.01.2023 рік населення старостинського округу складало 409 

чоловік , домоволодінь 125. Віковий склад населення: особи дошкільного віку –

15, шкільного віку – 52 , працездатні –222, пенсіонери – 96. Багатодітних сімей 7 

,в них виховуються 23 дитини .  

  Міграційний рух населення станом на 31.12.2023 рік: прибули – 10, вибули – 4 

осіб ,народилося – 1 дитина, померло – 9 осіб . З початку повномасштабного 

вторгнення рф в Україну 14 наших односельців боронять нашу Державу . 

  Загальна площа земель округу 1099 га. Основний вид діяльності - виробництво 

сільськогосподарської продукції, всі землі обробляються, будемо чекати і 



сподіватися на врожай . Більшу частину земель для ведення  товарного 

сільськогосподарського виробництва обробляє ТОВ «Агро –млин» .  На 

території села працює цегельний завод. ТОВ «Агро – млин» надає допомогу 

продуктами дитячому садочку і школі . 

  Працівниками старостату проведена робота щодо декларування доходів 

одноосібниками та робота по сплаті земельного податку фізичними особами, 

також в кінці року почалася робота з одноосібниками із сплати нового податку – 

МПЗ. 

   Виношу подяку за підтримання належного санітарного стану всім керівникам 

та працівникам підприємств, установ, організацій, приватним підприємцям. 

Дуже вдячний  всім громадянам, хто прибирає  біля своїх дворів, на кладовищі 

,біля храму.  Я дуже пишаюся, що у нас живуть саме такі господарі. 

 Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності: по перше – голові Скалатської 

міської ради за довіру та розуміння, за чуйність, щирість, підтримку. Керівникам 

та спеціалістам підрозділів міської  ради , депутатському корпусу, робітникам 

всіх установ та закладів, підприємцям, одноосібникам . 

Я щиро дякую всім  волонтерам і жителям  села,  які підтримують і допомагають 

нашим захисникам  грошовими зборами, продуктами. А також нашим 

односельчанам,  які знаходяться за межами України за їх непосильний вклад для 

наших воїнів . 

   Та особливо хочеться від щирого серця сказати ДЯКУЮ нашим 

військовослужбовцям, які стоять на захисті нашого мирного життя, завдяки їм, 

ми можемо сьогодні працювати на благо нашого села та держави. 

Можливо, цей рік був не такий багатий подіями, економічним розвитком, але він 

приніс нам більше:  людяності, милосердя, співчуття, співпереживання, з 

організованості, дух незламності та велику віру в наші сили, сил наших 

захисників, віру в перемогу! 

Я з впевненістю можу сказати, що разом ми – велика сила! Що разом ми все 

подолаємо! Що разом ми переможемо! Що в 2024 році ми відсвяткуємо перемогу 

та втілимо всі наші плани та задуми! 

Нехай цей рік буде роком повернення: повернення наших людей, воїнів – до 

своїх родин, полонених – до своїх домівок, переселенців – до своїх міст, 

повернення до звичайного життя, до щасливих хвилин без комендантської 

години, до земних радощів без повітряних тривог. Дякую за увагу. 

 


